1.1leBun3 ypoka.

Tpu nyTn BeQyT K 3HAHMUIO:

[TyTb pa3mbILLNIEHUS- 3TO CaMblIl
B6rnaropoaHbIN;

[TyTb nogpaxkaHus- 3To caMblv Nerkuu,

[TyTb onbiTa- 37O NyTb CaMbIl TOPLKUMN.

Kumauckuu curnioco u myopey, KoHopyuyud.










3agava.

HauTtu yrnel napannenorpamMmm
ecnu nnouwiaagb paBHa 20 KB.
CM, a BbIlCOTa, NpoBeAeHHas 13
BEPLUMHbLI TYMOro yrna, genuT
O4HY W3 ero CTOPOH Ha
OTPE3KN 2 CM U 8 CM , cHUTaSA
OT BEPLUNHbI OCTPOro yrna.




3aaava J1.H.tonctoro « MHoro nu yenoseky
3eMJIM Haao?»
KpecTbsiHMH [Taxom medTan o cobcTBEHHOU 3eMrie 1 cobpaB, HaKoHe
XXEeMaHHy cyMMy, npeacTtan nepeq ctapLunHON.
« CKonbKo 3a AeHb 3emnun obongelb, Bca TBost byaet 3a 1000 pybnen.

Ho ecnun K 3axogy COJiHUa HEe BO3BpaTnlbCA Ha MeCTO, C KOTOPOIo
Bblllern, nponarnn TBon geHblrm»-CKka3all CTapLUnHa.

Buibexxan ytpom Naxom, npnbexan Be4epom Ha MeECTO 1 ynan 6e3
4yBCTB, 00€eXXaB YEeTbIPEXYrONbHMK, NEPUMETP KOTOPOro 40 Km.

13 KM 1. Ckonbko e 3emnu kynun cede Naxom?
B C 2. Haubonbliyio nu nnowanb npu JaHHOM
2 [NepumeTpe nonyyusn Naxom?
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OTBETHI K TECTY.
No 1 2 3
3aaHuns
BepHbin 6 B 6 | 150
oTBEeT
Ne 1 12| 3| 4
3aJaHuns
BepHbli 6 B | 28 | 54
oTBeT




[lomaluHee 3agaHue

* Pewintb No482.
* [loBTOPUTL N. 48-53

* TBOpYECKOE 3aaaHne

JlaHOwaghmHbkIu Ou3auHep- Kmo 3mo?

BbinonHuB Heobxoanmble pacyeTbl, He0bXxoaNMO
GnaroycTpouTb 3eMernbHbIN Y4acTOK AN BblCaaKM
LUBETOB.




[1lpogomkute

npeanoXxeHue.

-Ha ypoke a pabotan Hag...
-MHe ObIrio nHTEepecHo, Koraa...
- MHe Hapgo nopaboTaTtb Haj...

- 3HaHWS, NMosly4YeHHble Ha YPOKE MHE
npuroasiTca. ..
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